

Evropská unie se rozpadne ve chvíli, kdy Německo přestane finančně zvládat dotování chudších států EU! Podle německého europoslance stojí existence celé EU na schopnosti Německa dotovat ostatní členské země, a to buď přímo penězi, nebo nepřímo odběrem průmyslové subprodukce z chudších zemí EU pro německý industriální komplex! A jestli se nezačne Marshallův plán 2.0 na Ukrajině hned, tak EU se rozpadne! Proč v této chvíli český generál-prezident navrhuje přijetí eura?

[aeronet.news/evropska-unie-se-rozpadne-ve-chvili-kdy-nemecko-prestane-financne-zvladat-dotovani-chudcich-statu-eu-podle-nemeckeho-europoslance-stoji-existence-cele-eu-na-schopnosti-nemecka-dotovat-ostatni](https://www.aeronet.news/evropska-unie-se-rozpadne-ve-chvili-kdy-nemecko-prestane-financne-zvladat-dotovani-chudcich-statu-eu-podle-nemeckeho-europoslance-stoji-existence-cele-eu-na-schopnosti-nemecka-dotovat-ostatni)

Vedoucí kolotoče

Led 2, 2024



Evropská unie se rozpadne ve chvíli, kdy Německo přestane finančně zvládat dotování chudších států EU! Podle německého europoslance stojí existence celé EU na schopnosti Německa dotovat ostatní členské země, a to buď přímo penězi, nebo nepřímo odběrem průmyslové subprodukce z chudších zemí EU pro německý industriální komplex! A jestli se nezačne Marshallův plán 2.0 na Ukrajině hned, tak EU se rozpadne! Proč v této chvíli český generál-prezident navrhuje přijetí eura?

Německý europoslanec za AfD Gunnar Beck rozebral u příležitosti nového roku situaci v Evropské unii, která je podle něho v kritickém stavu v důsledku počátku kolapsu německého průmyslového komplexu, který začíná praskat, kolabovat, dochází k zavírání odštěpených závodů, podniků, koncerty chystají přesunutí závodů do USA, do Jižní Ameriky, do Turecka, do Indie, do Číny, prostě kamkoliv jinam než v EU, která dočista zešlela.

Nastoupila totiž cestu za deindustrializací Evropy, rozuměj za likvidací Německa a tím pádem celé Evropské unie. **Podle Becka je na cestu ven z EU nejlépe připraveno Dánsko a Švédsko.** Destrukce evropských států vycházející z tzv. *Zelené agendy* měla přitom původní myšlenku v plánu, jak položit americký dolar, a to zbavením se Evropské unie závislosti na fosilní ropě, která je (byla) prodávána výhradně za petrodolar.



Přechod k zeleným technologiím měl přinést novou průmyslovou revoluci založenou na utilizaci obnovitelných zdrojů ve všech fázích výroby produkce. Jenže ten plán byl založený ne přechodném období, které měl zajišťovat fosilní ruský zemní plyn. Právě ten měl vyrábět gigawatty elektrické energie pro zelené nesmysly na 4 kolech. Nedostatek elektřiny by ale přesto přetrvával, protože cílem Zelené agendy je ukotvení ne ekologické utopie, ale dystopického neofeudálního a nevolnického nového světového řádu, který má spočívat na systému Total Control a sociálním kreditu. Jenže Američané ten proces proti dolaru v Evropě prokoukli a rozhodli se zasáhnout.

Rozvracení Evropské unie vs. Rozvracení USA

Nejprve vyvolali a vyprovokovali skrze ukronacistickou juntou v Kyjevě válku na Ukrajině, aby následně měli ospravedlnění pro vyhození plynovodů Nord Stream 1 a 2 do povětří. **Ty exploze ale ve skutečnosti nevyhodily do vzduchu nějaké roury, ale celou německou ekonomiku!** Bez ruského plynu německý industriální komplex počítá ztráty a menší podniky krachují a kolabují, protože nedokáží přežít v konkurenci s levnou průmyslovou a hlavně elektromobilovou produkcí z Asie, kde firmy neplatí ani horentní ceny za plyn a elektřinu, ani šílené emisní povolenky. Američané se tak snaží zlikvidovat německou ekonomiku a úplně rozbít Evropskou unii.



Gunnar Beck (AfD)

Jenže rozbít Evropskou unii znamená vyhlásit válku majitelům EU, tedy Londýnským kancelářím a Domu Sion. Ten se tak rozhodl pro odvetu a protiúder a začal proces na rozvrácení USA v přímém přenosu. Americká společnost je rozvrácena indukci deviantů a genderové subverze, ulice hoří pod nájezdy černých gangů BLM, do funkce prezidenta byl zfalšovanými volbami dosazen dementní stařec a sionisté chystají střet v USA poté, co do Bílého domu nastoupí znovu Donald Trump, což povede ke globalisticky plánovanému vypuknutí občanské války v USA a k rozpadu americké unie. Amerika musí být odstavena a pokus o rozbítí EU jde ruku v ruce s rozbíjením USA.

Evropská unie v roli Sovětského svazu 2. poloviny 80. let minulého století

Rozbíjení Evropské unie a rozbíjení USA jsou dva antagonistické procesy, jejichž cílem je ale totéž, a to změna světového řádu. Ničení a likvidace německého průmyslu maskované za transformaci na zelené nesmysly povede k radikalizaci voličské základny, **dojde k okopírování výsledků voleb v Holandsku, na Slovensku, v Srbsku. Národy se začnou bouřit proti plánům na likvidaci ekonomik a lidé budou požadovat normalizaci politiky, normalizaci průmyslu, normalizaci trhů a normalizaci globalizace.**

Budou požadovat znormalizování trhů v rámci globalistické perestrojky, která nabídne ekonomický růst, návrat národních hodnot, ale s malým rozdílem – **Bude to Nový světový řád, ale bez amerického dolaru, bez americké armády, bez americké demokracie, bez amerických služeb, bez amerických sociálních sítí, bez amerických copyrightů.** To, co právě vidíme, je mohutná globalistická perestrojka a deamerikanizace světového řádu po II. sv. válce.



Pravidlo řídicích procesů: Když se buduje a staví projekt, potřebujete zkušeného a schopného kádra a architekta. Když se bourá projekt, potřebujete naopak diletanta a nýmanda, který nemyslí a nepřemýšlí nad tím, proč bourá a proč mlátí kladivem do objektu určeného k demolici.

Celá Evropská unie je dnes ve stavu SSSR ve druhé polovině 80. let minulého století. Je to zkostnatělý a byrokracií paralyzovaný systém, který požírá postupně sám sebe formou přerozdělování a rozhodování od úřednického stolu. A přesto ten systém chce stále růst, ale nikoliv proto, že by chtěl šířit svobodu a demokracii, ale jako parazit a rakovina, která potřebuje ke svému přežití neustále se dál šířit, protože EU ke svému přežití potřebuje parazitovat na nových zemích, které si postupně připojí.

A myslíte, že přeháním? Vůbec ne! **Vždyť nebyl rozpadu Východního bloku v roce 1989, tak západní ekonomiky by se zhroutily do ničivé recesi již počátkem 90. let.** Jakmile ale došlo k otevření hranic, západní země začaly zaplavovat východní státy svým zbožím, což zlikvidovalo domácí výrobce. Podniky zavřely nebo byly privatizovány a vytunelovány. Nebyl totiž zájem na jejich přežití, proto se tunelování neřešilo a první anti-tunelovací zákony byly přijaty až ve chvíli, kdy bylo po všem. Byl tichý zájem na likvidaci českého průmyslu, protože by bránil a konkuroval importu západního zboží.

Parazitický systém udržování růstu HDP díky připojování dalších a dalších chudých zemí, které je možné vysávat

Přesně z tohoto důvodu jako parazit chce EU přijmout od EU válkou rozvrácenou Ukrajinu. Ze stejného důvodu, jako byly přijaty do EU po roce 2000 východoevropské země. **Důvodem je snaha o obsazení nových trhů v úplně nové nerozvinuté zemi a tím záchrana západních ekonomik**, které budou mít dalších 20 až 40 let pokoj a budou moci generovat ekonomický růst díky exportům na nenasycenou Ukrajinu.

Je to naprosto klasici parazitický model šíření rakovinového bujení. Bez napadení nových útvarů nedokáže parazit přežít, a proto se potřebuje šířit a obsazovat stále další a další orgány, další a další oblasti. Ukrajina navíc bude rozmlácená, takže bude potřebovat obrovské investice, o což více porostou země EU, které se mají na obnově podílet.



Konference EU o obnově Ukrajiny ve švýcarském Luganu v létě 2022. Země EU si detailně a podrobně rozparcelovaly doslova celou Ukrajinu, což odhalilo, jak důležitý je pro EU tzv. Marshallův plán 2.0 na záchranu evropských ekonomik

Ve skutečnosti evropští politici v zákulisí děkují Putinovi a prosí ho, aby válku prodlužoval, aby se Ukrajina více a více ekonomicky vyčerpala, aby byla více a více zadlužená, více a více rozmlácena, více a více finančně zbankrotovaná, protože potom půjde na Ukrajině všechno privatizovat za hubičku. **Bez Putina by to nebylo, takže v zákulisí tyto západní elity v podstatě děkují Putinovi, že válku neskončil rychle, a že Ukrajina bude úplně vyčerpaná,** takže západní investiční žraloci ji slupnou jako jednohubku. Takový je plán.

Navenek nepřátelé na smrt, v zákulisí ale obyčejně porcování Ukrajiny. Tohle bude patřit Rusku, a ten zbytek od předlužených Ukrajinců skoupíme my. Ukrajincům skutečně nezůstane vůbec nic. V recesi utopená EU se tak bude chtít jako parazit a pijavice zachránit tak, že si připojí Ukrajinu, kterou celá EU začne vysávat pod záminkou poválečné obnovy. Jako EHS/EU vysála po roce 1989 země východní Evropy.

Petr Pavel je v první řadě voják, a proto hlásil rozkaz o přijetí Eura

V tomto okamžiku přichází ke slovu český rozvědčík a generál-prezident Petr Pavel, který v Novoročním projevu vyzval, aby Česko zahájilo kroky k přijetí Eura. Petr Pavel je hlavně voják a moc mu to politicky nemyslí, protože mu to pořád myslí jako vojákovi. A voják nemyslí, ten pouze hlásí. A Petr Pavel hlásil v projevu svoji výzvu k přijetí Eura proto, že už samozřejmě má zákulisní informace.

Ví, co se stane s Německem a s německou ekonomikou. Český průmysl, který je navázaný od 90. let pupeční šňůrou jako manufaktura a subdodavatelská země pro německý industriální komplex. **Německá deindustrializace povede nevyhnutelně k deindustrializaci i v Česku.** A Česko bude potřebovat záchranné fondy, bude potřebovat ochranu Eurovalu na krytí rozpočtových děr, ale k těm mají přístup jen země Eurozóny.



Watch Video At: <https://youtu.be/MW-Rjcfuujl>

Dokud česká koruna profitovala na tom, že český dělník bral třetinové mzdy za tutéž práci a tutéž kvalitu jako německý dělník na stejné pozici, tak koruna z toho profitovala a rostla, protože každý v Německu chtěl práci českého dělníka. Na tom byl založen silný kurz české koruny celých 30 let. Na ničem jiném. Ale po vyhození německé ekonomiky do povětří v rámci nejen trubek s plynem, ale hlavně globální perestrojky v Evropě, je s tím konec.

A že by český dělník vyráběl produkci pro německé strojní závody přestěhované do Číny nebo do USA, to je samozřejmě nereálné. Deindustrializace Německa tak povede k postupné demisi českého průmyslu a tím pádem české koruny. A jedinou cestou jak udržet vyrovnané rozpočty bude napojení ČR na systém Eurovalu. Proto Fialova vláda zahájila rozborku veřejných rozpočtů, protože už ví, že se jede závěrečná. A když se jede závěrečná, na účet z hospody se nikdo už nedívá. A protože Petr Pavel je voják, tak to prostě v projevu odpálil narovinu, prostě zahlásil rozkaz. A ten rozkaz zněl jasně, euro musí projít!

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

